



В Переславле

Приступили к занятиям по повышению общеобразовательных знаний все члены пленума райкома ВЛКСМ. 22 мая состоялось первое занятие по русскому языку. Занятия будут проводить лучшие преподаватели полной средней школы.

Два кружка парашютистов организованы на фабрике № 5 и «Красное эхо». В кружках занимается 30 человек. Уже закончили курс обучения и допущены к прыжкам с самолёта семь курсантов.

Комсомольцы Гора-Новосёлка 27 мая выезжают на экскурсию в свой районный центр, в город Переславль. Здесь они посетят занятия в лучшем политкружке пропагандиста тов. Скопина (фабрика № 5), музей и звуковое кино.